2X4x6
24 %2

dCudnto vale a?

=a

el doble de 3.5.
dCudl es el numero?

20,21,22,19,16,17,18

{Cudl es la mediana?

a3=8

¢Cudnto vale a?

£ Cudl as ol radia dal cirrulo werde?

El cuddruple del
cociente de un
numero con 2 es
28

¢Cudl es el numero?

1

= En porcentaje

5

a3=-27

¢Cuanto vale -a?

¢Cudnto vale a?

B4

£Cudl es el radio dal cirtulo verde?

2a%=32

{Cudnto vale a?

1
—— En porcentaje

10

ECudl a5 el mdio del circulp verde?

¢Cuil es el nimero
que es divisible por
dos y once?

20,21,22,19,16,17,18

éCual es el nimero
que faltaen la
secuencia?

2,3 9,17,33..

L

(a + 2)2=169

{Cudnto vale a?

2,3,57,913,a

éCudnto vale a?

Simplifique

3+4x5

El triple de la
suma de un
nimero con 5 es
33

{Cudl es el niumere?

A a

A8 =fafrson divisores de "a”|

18

Cudl s el drea del
riangulo?

£ Cuil es el numero gue
es divisible por cada
uno de sus digitos.

21,24,18,16,17,35

1

—, En porcentaje

4

éCuél es el numero
cuyo producto de sus
digitos es 21y su
suma 107

20,55,24,37,16,64,35

¢Cual es el numero
cuya producto de sus
digitos s 12y su
diferencia 4?7

20,51,48,37,26,64,35

D

50°

95"
A

iCudnta vale £A807?

Simplifique

19*3-19

3

éCuil es el volumen del
cubo?

49°

98° a

¢Cuanto vale a?

Simplifique

4

dCual es el drea?

Simplifique

400 + 20 =2

simplifique

116
4

23,27,31,a

fCudnto vale a?

ECudl es la frecuencia
de la moda?

El triple producta de
un nimero con 5 es
450 $Cudl es el
numero?

Cudl es el numero que
falta
1,4,9,16,25,7?




La suma de los

La suma de los digitos

: I I I de un nimero es 9, el digitos de un Simplifique

v . .« = éCudl es el doble de producto es 20y es ndmero es 10, el
e S 227 menar que 54 producto es 24y 5_4 % 47 Tridngulos lsdsceles
dCudl es |a frecuencia ¢Cudl es el nimero? es menor que 64, 54 congruentes

de la moda? ¢Cudnte mide el drea

Simplifique

45° x 51

95 32°

Al grarla ruleza (Cudlex la
{Eudrto mide ol diimetro? probailidad de sacar un numers par:

{Cuanto vale a? 4Cudnto vale a?

AMAM [sbsceles

C
-

i/

15% De 400

/
Tridngulos Isdsceles 7 /33*
congruentes A
JdCuanto vale £ADC?

¢{Cudnto mide el
drea azul?

dCuanto mide el
area azul?

dCudnto mide el drea

60.png

dCuantoesla
poblacién?

¢ Cudnto mide el
area azul?

a |
£Cudnto mide el drea dCudnto mide el drea ECuinta mide el drea
arnarilla? amarilla? arnarilla? Cudnto vale a?

Simplifique Simplifique

[ . I 0 La tercera parte de La quinta parte de 71% de 100

350 28x3-6x2

28x3-6x5+ 2
iCudnto es la
poblacion?

73% de 100 74% de 100

75% De 100



